

喉癌是嗓子被钱堵住，需吐钱给“大师”？

星报记者探访萧县卧佛山“妙音堂”，



□ 记者 曾梅文/图

宿州市萧县有座卧佛山，山上有座“妙音念佛堂”，妙音堂的女主人自称“妙音大师”。

这里，几乎每天都有数百人前来找“大师”修行、治病。而“大师”则是用些诸如“喉癌是嗓子被钱堵住，要把钱全吐出来交给大师”、“在道场吃斋、给大师捐钱就能治癌症”的理论，让信徒捐钱。

短短几年，“大师”靠着这些理论，把信徒发展到成千上万人，遍布全国多省市，道场分布安徽、河南、江苏等地，仅萧县一处道场，面积就上千平方米，造价上百万元，每月前来膜拜的信徒就达千人。

是什么让她能够获取这么多人的信任，并心甘情愿地掏钱？并且在被当地各部门联合取缔后，仍有人对她坚信不疑？近日，市场星报、安徽财经网记者来到萧县卧佛山上的这座“妙音堂”探访，揭开“大师”骗术的背后。



妙音堂讲课的道场

爆料：六旬女子以治病为名敛财

近日，微博有爆料消息称，萧县卧佛山妙音念佛堂里，一位自称“妙音大师”（又称秦大师）的六旬女子，以治病为名、歪曲佛法以达到敛财目的。

据爆料人张华（化名）称，今年6月29日，他因声音沙哑，喘气受阻，经人介绍请秦大师（即妙音大师）“医治”。“当时大师看了看，说是我的喉咙里左右各有一个卡子，是阎王爷放的。”张华称，在“大师”的要求下，他来到山上（即妙音念佛堂）入住治疗。

今年8月7日，张华到安徽省立医院就诊，经正规检查被诊断为“右声带长有息肉”，通过住院手术，17日出院，喉病痊愈。22日下午，他和同事来到宿州市萧县妙音念佛堂，假装不能言语，请“大师”再次看病。“大师”问几句话后，便要求张华住下来医治，并安排道场的一位厉害会计给张华一张银行卡，随后离去。

“我要把她的骗局揭穿，让更多的人不再受骗，最重要的是，不能因为她的蛊惑而耽误了正规治疗，毕竟生命健康最重要。”张华说。

探访：大山深处的神秘“妙音堂”

看起来如此拙劣的骗局，如何能吸引众多“信徒”？带着疑问，9月21日上午，市场星报、安徽财经网记者按照爆料人提供的位置，赶赴位于萧县庄里乡黄山村的卧佛山。

经过一段崎岖的乡村小路和山路后，记者半山腰上找到了这间妙音堂。迎面是一座4层大楼，左右跨度数十米。一旁是一座四合院样式的“寺庙”。爆料人称，这里就是“妙音大师”用来讲课的道场，以及供信徒居住的地方。

尽管被称为“妙音堂”，但记者并未看到这几个字的牌匾，反而是看到关于“宗室祠堂”之类的牌子。走进这座4层道场，打开巨大的红色铁门，可以看到里面是整层的大厅，厅内人不多，偶见一些椅子、拖鞋之类的摆放在墙角。

兜兜转转一圈，仍不见有“妙音大师”的影子，只看到一位年轻女子在一群人中像是在讲课的样子。这名女子自称是“大师”的“护法”，也是“大师”的委托管理人。

护法：喉癌是嗓子被钱堵住，吐钱就好

“今天妙音大师在外地讲课，一时回不来。你要真想见她，只能等到明天了。”面对记者询问，这位女子说。

为了探听虚实，记者佯装帮朋友询问家中老人生病一事。“老人多大年纪？是什么病？”“护法”询问道。当得知是70多岁的老人患气管炎时，她便带着记者来到一处庙堂样子的屋内，从一旁的桌上拿出一本书和一些光盘，并翻开其中一本书向记者介绍“大师”的治病故事。

“你看这个人跟你家老人一样，也是

嗓子和肺部这里的病，他是喉癌，大师看出他是因为嗓子被钱堵住了，有鬼怪卡在那里，当然治不好了。后来人家捐了一些，又在这里住了几个月，不用治自己就好了。”这位“护法”说。

记者随手翻开看到，里面大都是讲述“大师”给人治病的故事，里面的表述甚至有些让人不适。在这些书中，不仅有各种治病的故事，书末还有“大师”在河南、江苏、安徽等地道场的联系方式、QQ群号，以及其他相关的微信公众号。



“护法”在向记者介绍大师“功绩”

信徒：痛哭流涕感谢“大师”

也正因为“妙音大师”不在，因此当天并没有大规模的聚会讲课，偶尔只能见到门外一些零星的信徒在交谈。

其中一位约50岁的女子情绪很激动，她说自己以前得了眼病，什么都看不见，到“妙音大师”这里住了一段时间，眼睛不治而愈。“还别说，大师真的很厉害，

我在医院花了8万都没治好，大师两个月就给我治好了，就算捐一些钱不也是应该的吗？”这名女子声情并茂地说。

没多久，她看到一名由家人推轮椅送来的老人，赶紧又迎了上去。“你是来治腿的吧？我以前腿也不好，都是大师给看好的，你来这可真是来对地方了。”如此反复。



信徒居住的地方

修行：每日吃斋、干活，就能治癌症？

那么，病人住进来需要做什么呢？“护法”介绍说，凡是住进来的人，必须每天凌晨3点起床，除了念经、听课，便是持续干些体力活，并且每天只能吃2顿饭，过午不食。

在“大师”的讲课视频中，对此解释为清除体内妖魔鬼怪的纠缠，让人的心和身体更加纯净。而这一切入住治病最关键的是，所有患者需要向“大师”捐些

钱财，或交现金，或将钱打到“大师”专门的账户上。

“有几百、几千，也有一次捐几万元的，这就要看你的心意了，而你的心意大小，决定了你是不是能真正驱赶身体里的魔。”一位自称“大师”弟子的年轻女子说，“通过大师的教诲，就没有治不好的病，很多人得了癌症来我们这里，最后都好好地出去了。”

再探：一夜之间，妙音堂指示牌没了

按照约定，9月22日上午，记者再次来到卧佛山，试图见到传说中的“大师”。

车子开到前一天经过的叉路口时，记者惊讶地发现，路口的指示牌竟在一夜之间变了样。原本写有“妙音堂”的指示牌，被换成了“卧佛山”。再往里行驶，在“佛堂”门外，异常冷

清，原本大开的三扇红色大铁门，也全部紧闭。

“大师不是今天来讲课吗？”听到记者询问，前一天接待记者的“护法”说，“大师说，外地临时有课要上，所以要过几天才回来。”至于多久回，她只称，要过了中秋节再说。



9月21日路牌名为“妙音念佛堂”



9月22日路牌改为“卧佛山”